

官车违停 长江路堵了半小时

交警:像苏A09856司机这么嚣张的,还是第一次遇到

快报讯(通讯员 王聪 记者 田雪亭)昨天上午,南京主干道长江路严重拥堵,时间长达半个小时。交管部门调查发现,导致路堵的竟是一辆政府机关用车,司机将车子违停在长江路上后,扬长而去,直至交警调集清障车强行将该车拖走,路段交通才恢复畅通。

昨天上午,位于长江路的人民大会堂里将举行重要会议,南京各街道和机关处以上干部参加大会。交警早早赶来指挥交通,安排车辆停放。8点50分左右,一辆牌号为苏A09856的白色雅阁轿车来到人民大会堂门前马路上。为确保会议顺利举行,并方便市民通行,交警在马路两边各腾出一股车道用于临时停放与会车辆,马路中间车道供社会

车辆过往通行。

但白色雅阁轿车司机置交规于不顾,也不管现场交警怎样指挥停车,并排把车停在快车道上,拔了车钥匙扬长而去。

“正常情况下,快车道是坚决不允许停放机动车的!”据执勤交警介绍,当天因为会议需要,交管部门在长江路临时采取管制措施,允许与会的车辆在马路两侧单排临时停放,目的就是不影响社会车辆的通行。执勤交警说,在这种情况下,作为“公务车”的与会车辆,更应该首先遵守交规,按照交警的疏导指挥,单排停放,“像苏A09856司机这么嚣张的,还是第一次遇到!”

该车停下仅几分钟工夫,

长江路上来来回回双向行驶的车辆就堵在路上动弹不得。此时,上班高峰还没有结束,公交车里的乘客急得直跺脚,有的驾驶员连按喇叭,连一些骑车上班的市民也堵在路上,进退两难。

无奈之下,负责交通指挥的交警们采取措施,调来了清

■新闻附件

苏A09856三次曝光记录

(资料来源于“南京交管在线”)

序号	监控编号	违章时间	曝光地点	违法行为
1	3201020007528630	2008年1月31日	15:23:00 一大队	违反禁令标志指示
2	3201000006457800	2007年11月1日	14:55:00 金箔路成堽路	不按交通信号灯规定通行
3	3201000004729690	2007年6月8日	17:18:00 北京西路	不按交通信号灯规定通行

醉酒骑手飞脚踹交警

快报讯(通讯员 晓冬 记者 田雪亭)酒后驾车不说,还猛踹执勤民警。昨天,大厂一男子被警方依法拘留。

昨天下午,交警十大队民警在新华路金年华车站附近开展酒后驾驶的集中整治。快四点钟的时候,民警胡文龙发现一辆摩托车驾驶人未戴头盔,遂将其拦下,胡文龙刚刚

走近摩托车,就闻见驾驶人满嘴酒气,胡文龙要求出示驾驶证并进行酒精测试,但该驾驶人极不配合,还一边用手推搡民警,一边加大油门要强行将车开走。在旁边的中队长付勇明赶紧将摩托车熄火,和胡文龙一起进行劝说教育。好说歹说,一直磨了近40分钟,摩托车驾驶人很不情愿地拿

出了驾驶证并进行了呼吸酒精测试,酒精测试结果显示为醉酒驾驶。原来驾驶人姓焦,就住在大厂新华六村,中午和朋友聚会,多喝了几杯。

因为酒精测试显示为醉酒状态,民警便按照程序,将焦某带到江北医院准备抽血进行血液酒精检测,没想到此时焦某的酒劲上来了,一脚

去,正中民警胡文龙的腿部,胡文龙还没有来得及躲闪,第二脚便踹在了他的腹部。在此情形下,中队长付勇明果断使用辣椒水将焦某制服。

经调查取证,焦某以涉嫌妨碍民警执行公务被行政拘留。警方表示,待酒精检测结果出来后,焦某还将面临罚款拘留的处罚。

疯女暴打老母 女邻居下跪当“肉盾”



好邻居及时救下老人
快报记者 常毅 摄

快报讯(通讯员 慕岩 海霞 记者 常毅)“如果没有好邻居,我早没命了。”83岁的韩顺英抹着眼泪说。在那个恐怖的凌晨,她的女儿精神病突发,将睡梦中的她拖起来殴打。52岁的邻居靖桂英为了保护老太,跪地十几分钟,任老人的疯女儿打骂,最终救下了老人。

韩老太和40多岁的女儿余某住在南京幕府山街道五百村,4年前,余某跟丈夫离了婚。余某的精神病就是从那时开始得的。但由于坚持服药,几年来病情一直没有发作,母女俩相依为命,靠低保维持温饱。

恐怖的一幕发生在十几天前的凌晨5点多。当时,睡梦中的韩老太忽然被一把拖了起来。

惊醒的韩老太发现,拖她的竟是女儿。女儿猛睁着双眼,将母亲重重推倒在地,母亲还未反应过来,女儿的拳脚就落到她的身上,嘴里还不停

地大骂。然后,女儿拎起尿壶,将尿全部倒在母亲的床上。接下来,就是一阵噼里啪啦响,家里的锅碗瓢盆、桌椅板凳等被摔到地上。躺在地上的韩老太冻得瑟瑟发抖,口鼻流血,颤巍巍地跑到对门邻居靖桂英家敲门求救。

韩老太家巨大的动静惊醒了靖桂英。她正准备来看个究竟,敲门声响了。靖桂英看到老人衣着单薄,搀扶着老人回家穿衣服。不料,一见老母回家,余某又扑上去,靖桂英赶紧用身体挡住老人。

“啪!”靖桂英脸上挨了一巴掌。

“跪下!”余某厉声喝道。为了转移余某的注意力,靖桂英只好下跪。雨点般的拳头落向她身上,靖桂英一边硬挺着,一边苦苦相劝,但对方根本不停手。随后,余某将韩老太的内衣脱光,老人一丝不挂,身体抱作一团。这时,邻居曹玲丽也闻讯赶来,她和靖桂英一道为老人穿上衣服,守护着老人。

赶来的民警将老人接出门时,余某突然冲上来,用胳膊死死夹住老人的脖子。好不容易将其拉开后,靖桂英转身将余某堵在屋内,反手将门锁上,将自己和余某单独关在屋里,不让她追赶老人。

接下来的10分钟,靖桂英被喝令再次跪在地上,忍受着对方的打骂,脸上也被吐满浓痰。

次日,街道和派出所将余某送往医院治疗,社区主任将韩老太送到社区老年公寓。“没这个邻居,我就活不了。”韩老太说。

帅康整体厨房 重装开业 慷慨献礼大酬宾

帅康整体厨房 — 精装修配套专家

帅康形象代言人: 杨丽萍

- ☑ 活动时间: 2008年4月12日起至2008年4月27日止。
- ☑ 活动内容:
 - 进口双饰面特价优惠。
 - 其它系列8折优惠。
 - 另有买赠活动详见店堂公告。
 - 热烈祝贺仁生装饰公司水西门店隆重开业。

咨询 86604739
电话: 86605215

sacon 帅康
整体厨房
Sacon Kitchen

地址: 水西门大街209号

本活动解释权归帅康整体厨房南京销售中心所有